https://www.youtube.com/watch?v=9uUUacFt1c4&t Аудиоэфиры Кассиопея #608 https://t.me/AudioCassiopeia/654

#608 Перуанские мумии. Ченнелинг с представителями внеземной цивилизации, обнаруженной в Перу.

8 октября 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

Анти Каах – представитель планеты Ташиг;

Вилдас и Аритум – невоплощённые Духи, гибриды заарханцев и землян, перуанские мумии;

Тиар и Леркиса - представители планеты Заархан (Зейерхан), гибриды ташиганцев с местным племенем.

00:00 Начало видео.

00:01 Новости Проекта «Кассиопея».

Максим: Хочу всех поприветствовать и сказать, что сегодня у нас будет оченьочень крутой эфир. Я уверен, что такого вы ещё ни разу не слышали и не видели. Почему не слышали и не видели? Потому что мы сегодня на наш прямой эфир решили пригласить не просто перуанских пришельцев, которые как мумии, были найдены и показаны в Перу, даже в Парламенте были показаны. Мы сегодня пригласили и представителей этой цивилизации, и из Духовного мира мы пригласили именно тех пришельцев, которые там сейчас лежат, как мумии. Я думаю, что это будет вообще очень что-то интересное.

Я сам очень долго ждал этого эфира. Я целую неделю беспокоился, как это будет, как мы будем проводить ретрит. Не ретрит, а прямой эфир, видите, я даже путаюсь. Знаете, почему я запутался? Потому что прямо сейчас, после прямого эфира мы сразу выезжаем в Санкт-Петербург. У нас там замечательная программа «Наука Образности и астральные путешествия». Прямо с прямого эфира, с корабля на бал, мы сразу едем.

У нас есть нововведение. Вы видите, внизу плашечки, вы можете отсканировать на телефон и попасть в Телеграм-чат «Вопрос – ответ. Прямой Эфир. Кассиопея» и можете поддержать Проект. Мы собираем денежные средства на строительство настоящего детского развивающего центра при Центре «Кассиопея» в Воронеже. У нас большое количество запросов родителей, которые хотят приехать сюда с детьми, сами хотят позаниматься и оставить детей поразвиваться. Поэтому мы ведём сборы. Все выездные мероприятия направлены на эти сборы, на строительство детского сада.

Всем, кто не любит информацию, новости Проекта «Кассиопея», пожалуйста, на 10 минут буквально потом перелистайте, потому что я сейчас буду говорить самые основные новости Проекта.

Первая, главная новость. Мы организовали мультиретрит в Белоруссии в замечательном санатории, в оздоровительном, просто в классном месте силы. Там есть источник: глубина этого источника, если не ошибаюсь, 1200 метров. Это минеральный источник, там классные процедуры. Самое главное то, что мы в Белоруссии собираемся

всем Проектом «Кассиопея». Все школы Проекта «Кассиопея»: космоэнергетика, космохилинг, Mental Healing, Институт трансперсональной психологии, Гузель с проектом космохилинг. Белорусский центр к нам присоединяется со своими специалистами с различными родопрактиками.

Этот белорусский ретрит — это одно из самых значительных событий этого года в Проекте «Кассиопея». Если вы ещё не знаете, что такое Проект «Кассиопея», ждём вас в Белоруссии, где Ирина будет проводить личные приёмы. Там, по-моему, всего лишь 70 мест у нас открыто. Ирина сможет там провести личные приёмы тех людей, которые туда приедут. Это практически выездное мероприятие с личными приёмами Ирины. Плюс ко всему будут выступать все мастера. Практики будут направлены на абсолютно все направления, которые у нас есть.

Самое главное, что будет там — это общение с Христосознанием через Ирину Подзорову, разбор Нагорной проповеди. Это часть программы первой ступени, часть программы второй ступени контактёров и часть программы практикумов, которые мы здесь в Воронеже будем дальше делать. Наверное, можно сказать — это эзотерическая сказка. Потому что в это, конечно же, многим сложно поверить, но на самом деле всё это существует, всё это правда, всё это реальность. На этом белорусском ретрите вы сможете ответить абсолютно на все ваши вопросы.

С нами едут мастера, которые даже не указаны в мульти-ретрите, и едет проект «Кассандра». Что это за проект «Кассандра», я вам там расскажу. Это действительно созвучный проект в проекте «Кассиопея» с наименованием «Кассандры». Это послание от высших сил, это информация от разных интересных структур. Поэтому приезжайте на мульти-ретрит в Белоруссию, ссылка есть под этим видео. Если вы не умеете пользоваться ссылками, вы можете позвонить по телефону + 7 (988) 910-00-40. Елена вам расскажет, как попасть на этот мульти-ретрит. У нас забронировано немного мест, потому что мы это планировали чисто для своих, для внутреннего годового сбора предновогоднего, интересного сбора всех наших проектов. Соответственно, чтобы провести время и оздоровиться в замечательном санатории.

Хочу ещё рассказать, что у нас в Воронеже, в нашем Центре, который всё достраивается, достраивается и расстраивается, проводятся замечательные обучающие программы. Первая программа — это «Самоисцеление через Высшее Я». Программа, которая направлена не на эзотериков даже, а на всех людей, которые интересуются, увлекаются психологией, психосоматикой, которые хотят поправить своё здоровье, которые хотят знать, за счёт чего формируются болезни. У нас есть Институт трансперсональной психологии с Ильёй Александровым, здесь ведёт занятия. Один день ведёт Ирина Подзорова, я называю это «день шизотерики в психологии».

У нас есть первая ступень контактёрства. Рассказывать не буду, потому что это действительно первая ступень к началу в эзотерической деятельности, в эзотерической жизни. Потом есть вторая ступень контактёрства. Это уже полная шизотерика с возможностью работать не только с земными и космическими цивилизациями, но и с определённым сектором Галактики для того, чтобы заниматься целительскими практиками и работать с энергиями разных стихий.

В следующем году, по большой просьбе всех наших обучающихся, мы открываем практикумы Высшего Я. Целую неделю четыре высококвалифицированных специалиста вместе с Ильёй Александровым и с Ириной Подзоровой вам будут проводить практики работы по Высшему Я. Следующий практикум - работы с энергиями стихий. То есть Ирина Подзорова с нашими межзвёздными друзьями будет рассказывать и обучать вас, как работать с энергиями воды, энергиями огня, энергиями земли, энергиями воздуха. То есть это все наши энергии, которые нас окружают вместе с эфирными энергиями, которые есть в этом пространстве.

В следующем году мы открываем практикумы работы с космическими энергиями. Это энергия Луны, энергия Солнца, энергии планет, энергии звёзд. И самое главное, что в

этих практикумах мы будем общаться с архитекторами Галактики, которые нам будут рассказывать, как работать со звёздными энергиями. Это очень крутые практикумы, которые созрели в связи с тем, что у нас в проекте существует большое количество обучения.

Сейчас проводится обучение - Ирина Арсеньева у нас ведёт курс регрессии. Сегодня люди заехали. У нас в гостях Ирина Арсеньева, которая подготавливает регрессологов, вторую ступень регрессии уже ведёт. Первую ступень они уже прошли.

Где можно всё это найти? Можно найти на нашем сайте. Ссылка тоже под этим видео. Сайт: https://cassiopeia.center вы можете в Google набрать «Кассиопея центр» и попасть сразу на наш сайт. Там есть и информация, и какие занятия у нас есть, и как выглядит наш Центр. Плюс у нас есть Оздоровительный центр с уникальным оборудованием. Плюс у нас есть научно-исследовательская лаборатория. Я ещё называю её «оздоровительная лаборатория» с уникальным оборудованием, которого нет нигде в мире. Это оборудование создано специально для Проекта «Кассиопея», и оно есть только у нас. Конечно же, я как руководитель этого Проекта, этим горжусь.

Плюс ко всему, наш Проект запустил линейку эфирных масел для проработки чакральных структур. Эти эфирные масла элитного качества. Я даже не переживаю за то, что я сказал, потому что действительно мы их подбирали по всему миру, и качество наших эфирных масел не уступает качеству элитных эфирных масел, которые у нас есть на рынке на территории Российской Федерации и не только.

Конечно же, вы знаете о наших пробиотических микроорганизмах, которые помогают поддержать иммунитет, очищать желудок, кишечник, работают с лимфосистемой, с кровью. Но у нас появилась новинка, называется «Иммунофидум». Это замечательный препарат, который поможет вашему иммунитету справиться с новой волной вируса, который сейчас идёт. Это специально разработанный продукт именно для того, чтобы защитить клетки организма и все его структуры от мутировавших видов различных вирусов, которые присутствуют у нас в пространстве, назовём это так. Конечно же, хочется сказать какого вируса, но я думаю, что лучше этого не делать, потому что УоиТиbe эти моменты все блокирует. Поэтому, если вы хотите грамотно дать своему организму толчок для того, чтобы он поборолся с вирусами и бактериями, вы можете приобрести «Иммунофидум». Ссылка тоже есть в описании под этим видео.

У меня много спрашивают, а где вообще найти ваши мероприятия? У вас такое количество школ, мы запутались в этих чатах, мы запутались в школах, мы уже не знаем куда идти. Ребята, у нас специально для всех, кто во всём запутался, есть инфоканал. В этом инфоканале каждый день, если проходят мероприятия, идёт оповещение об этих мероприятиях. Вам достаточно просто зайти и подписаться на этот инфоканал. Ссылка есть в описании https://t.me/infocassiopeia. Просто нажать на ссылку, и вы сразу попадёте на то занятие, которое там указано. Все духовные знания в Проекте «Кассиопея» существуют на условии донейшн.

Что такое донейшн? Донейшн — это ваша возможность помочь нашему Проекту развиваться в той форме, в которой вы можете это сделать. Это могут быть и финансы, это может быть и ваша волонтёрская помощь, это может быть всё, что угодно. Поэтому я, как руководитель Проекта, хочу всех поблагодарить за вашу финансовую помощь, которую вы оказываете нашему Проекту, который позволяет нам расти и развиваться. Организовывать такие эфиры, организовывать такого рода мероприятия, делать выездные мероприятия. И на всех выездных мероприятиях, если ведутся сборы, то они ведутся для развития именно этого Проекта. Поэтому огромное вам всем спасибо.

Дальше у нас ещё классная информация. У нас наконец-то появилась ссылка на общение с Духом Льва Толстого. У нас был проект с «Брюсов-холлом», с московской студией, где проводятся различного рода мероприятия. Нас туда пригласили, пригласили Ирину Подзорову для того, чтобы она провела конференцию с Духом Льва Толстого. И теперь эта запись есть у нас в контент-сервисе.

Я иногда думаю, что я скоро открою глаза и перестану разбираться в Проекте. Шучу, конечно же, шучу. Поэтому под этим видео тоже есть ссылка на сервис-контент, где вы можете попасть на, по-моему, двухчасовое общение с Духом Льва Толстого. Готовится Ахматова и Есенин. Я лично там присутствовал, и для меня это было очень интересно. Многие вещи для меня были неожиданными, но понятными с учётом того, кто такой был Лев Толстой, где он жил, кем он был, и что у него происходило в его индивидуальной и сексуальной жизни. Там тоже об этом есть. Поэтому переходите по ссылке, которая ведёт на сервис-контент, где вы можете посмотреть это всё.

У нас сейчас в прямом эфире идёт сбор. Я извиняюсь, посмотрю даже. По-моему, ничего ещё нет, никто даже донат не перечислил. Ничего страшного. Я думаю, что мы в любом случае соберём донаты и денежные средства на строительство детского развивающего центра. И вы, приезжая сюда к нам, в Воронеж, в наш замечательный Центр, сможете уже приехать с детьми, где высококвалифицированные специалисты по работе с детьми займутся образованием ребёнка. Здесь будут танцы, музыка, пение, рисование. Конечно же, немножко эзотерики, если родители подпишут письменное согласие на то, чтобы их ребёнок познавал азы эзотерики. И, соответственно, сами могут заниматься обучением, образованием, оздоровлением и многими другими вещами.

Кстати, в Белоруссию на мультиретрит мы тоже выезжаем с Оздоровительным центром, где будет Надежда Викторовна, где будет «Оберон», где будут «Камеры Света». Ссылка есть в описании. Записывайтесь на этот замечательный белорусский ретрит. Мест осталось немного. Я заканчиваю, наконец-то, этот монолог с вами. И передаю бразды правления «золоту партии», аленькому цветочку и самому замечательному мультифункциональному контактёру, которого я знаю.

Ещё раз хочу напомнить, это единственный контактёр, который может передавать информацию от наших межзвёздных друзей технического рода и технического характера. Больше я таких не знаю. Может быть, где-то и есть спрятанные в кулуарах разных структур, но у меня рядом есть всегда, я всегда могу спросить какое расстояние до Солнца, сколько до Марса, какая обстановка на Марсе, какой характер движняка на этом Марсе. И всю информацию о том, что происходит в Межзвёздном Союзе, мы как раз узнаем.

Чтобы не забыть, Ирин, хочу попросить тебя с нашими друзьями, которые сейчас присутствуют, с нашими перуанскими, мы их называем сейчас «перуанские пришельцы», информацию, как это называется - новости. Спасибо вам всем, дорогие друзья, я буду сидеть рядом, я никуда не пропадаю. Это называется, я вспомнил - межгалактическая новость.

17:41 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья, я вас приветствую, меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, тонкоматериальными существами, Духовным миром. У нас сегодня, по вашим многочисленным просьбам, конференция на тему «Перуанские мумии».

Я пригласила прийти всех, кто имеет к этому отношение и хочет передать информацию. Здесь присутствуют представители Ташига.

Максим: Ирин, я сразу буду пояснять. Ташиганцы — это такие серые человечки, около 1 метра 30 см ростом, с большими головами, с большими чёрными глазами. Кстати, таких рас очень много, поэтому я вам буду немножко давать характеристику. Есть люди, которые смотрят нас в первый раз, и они не знают, кто такие ташиганцы. Я буду немножко расшифровывать.

Ирина: Также здесь присутствуют представители цивилизации, которые являются их колонией, они сейчас назовутся. Естественно, здесь находятся наши кураторы: ЛиШиони с планеты Шимор, МидгасКаус с планеты Эслер. Они приглашали данных пришельцев. Сегодня будет эфир на тему происхождения перуанских мумий. Вначале я

прошу представиться тех, кто здесь присутствует.

(МидгасКаус) Мы решили этот эфир провести так, что здесь будут присутствовать представители цивилизации Ташига и колонии Ташига, которые непосредственно имели отношение к данной теме, а также два представителя, невоплощённые Духи, которые прошли этот опыт жизни в данных телах. Они в данный момент не воплощены.

Максим: Ребята, хочу немножко вам пояснить, что сейчас сказала Ирина. У нас сегодня присутствуют как представители этой цивилизации. Причём здесь Ташиг? Ташиганцы выступили частью своей ДНК для того, чтобы создать гибридов именно этой расы.

Ирина (Анти Каах): Там была наша база.

(Ирина) И здесь присутствует представитель планеты Ташиг, которого зовут Анти Каах. Здесь присутствуют также представители планеты, на которой живёт гибридная раса. Эта планета на дараальском языке называется Заархан, и именно её представителей и представителей гибридов этой расы и людей находили как мумии.

Планета Заархан находится в системе звезды Йота Сетки.

Максим: Система звезды Йота Сетки?

Ирина: Да, только не Дзета. Это немножко другая цивилизация. Они сейчас расскажут, чем они отличаются. Это звезда Йота, а созвездие Сетки, которая находится в 320 световых лет от Солнца.

Максим: Понятно. Сегодня у нас их представители реально присутствуют в астральных телах и из Духовного мира?

Ирина: Да, здесь присутствуют двое представителей планеты Заархан и двое представителей тех невоплощённых Духов, чьи тела там были найдены. Они сказали, что там, конечно, нашли больше тел, но вот кто решил присутствовать.

Максим: Да, там нашли, насколько я помню, 14 тел.

Ирина: Они мне сейчас говорят 17, потому что там ещё что-то, возможно, не выдали.

Максим: То есть 17 тел нашли на самом деле, да?

Ирина: Да. Ещё он сказал, что конкретно в этом месте есть много ещё не найденных. Он сейчас показывает в каких-то пещерах. Но это не единственное место на Земле, где подобные эксперименты проводились, и где остались подобные останки.

Представителей Заархана зовут... Он сказал: «У нас другие звуки, мы можем сказать только с памяти контактёра».

Максим: Какие?

Ирина: Тиар. А второго зовут Леркиса.

Максим: Леркиса? Это девочка?

Ирина: Скорее, Киса — это как фамилия.

Максим: А Тиар?

Ирина: Это он решил назвать такое своё имя. У них разные родовые имена, как я их сейчас поняла. А невоплощённые Духи, которые здесь присутствуют, улыбнулись и сказали: «Мы лучше скажем, духовные имена, которые у нас уже как у невоплощённых Духов», - Вилдас и Аритум.

Максим: Мы можем сказать Аритум?

Ирина: Да. Когда они передают, чего нет в нашем языке, звуки могут меняться.

Максим: Ничего страшного. Я приветствую Тиара, Леркиса, Вилдаса и Аритума. Отлично.

25:15 Галактические новости.

Максим: Хотел бы узнать от представителей живых гуманоидов, от Тиара и Леркиса любую самую интересную галактическую новость, которую вы узнали за последнее время.

Ирина (Тиар): Дело в том, что галактические новости более важны или неважны

для той или иной цивилизации. Для нас, как цивилизации гибридов с Ташигом, важна следующая новость, которая имеет отношение к нашей планете.

У нас расформирована база в Солнечной системе, которая находилась на спутнике Сатурна Тритоне, ввиду вулканической опасности. Теперь мы эту базу будем строить ближе к Солнечной системе на Ганимеде. То есть наша новость – переезд этих баз.

Максим: С Тритона на Ганимед?

Ирина (Тиар): Да, на Ганимед, который является спутником Юпитера.

(Леркиса) Вторая новость связана с технологиями. У нас произошло усовершенствование технологии микрозондов, с помощью которых мы исследуем атмосферы планет подобных Юпитеру и Сатурну. Они теперь лучше защищены и могут погружаться на большую глубину в атмосферу этих планет.

Он показывает какой-то аппарат, как наша стрекоза. Так как эти новости имеют отношение к их цивилизации, они для них важны.

Максим: Большое спасибо. Кстати, ребята, я забыл вам рассказать, что у нас вышла вторая книга Проекта «Кассиопея».

Ирина: Вот у них аппарат вышел, а у нас книга.

Максим: Да, у нас межгалактическая новость касается нашего Проекта. Это выход второй книги. Она так и называется «Проект Кассиопея». И там огромное количество новой информации, которой нет в первой книге. Поэтому смотрите, заходите ко мне в VK, в личку, в «Кассиопея» VK. Там есть информация и ссылки, где можно сделать предзаказ.

Да, кстати, Калифорнии тоже привет, я вижу ваши сообщения, поэтому всё хорошо. Земля не плоская. Итак, поехали дальше.

28:01 История появления гибридов на Заархане.

Максим: Первый вопрос: расскажите, пожалуйста, что вы делали вообще на Земле? Кто вы, откуда вы прилетели? Либо база у вас здесь есть? Почему вас нашли? И почему именно сейчас вас нашли? Ваши тела, точнее.

Ирина (заарханцы): Мы сейчас немножко расскажем про свою планету. Наша планета образовалась вначале как колония Ташига. Но эта колония была не чистых генетически ташиганцев, а гибридов их расы и расы местного племени на нашей планете, которое произошло от животных, родственных вашим рептилиям. То есть мы сами являемся гибридами ташиганцев, от которых у нас 40% генетической информации, и местного рептилианского племени, которого у нас 60% генов.

Мы сначала существовали как колония. У нас образовалось несколько генетически схожих племён, но с немного разными языками. Потом мы стали развиваться самостоятельно и через 11 тысяч лет мы вошли в Межзвёздный Союз.

Максим: То есть вы являетесь представителями Межзвёздного Союза, я правильно понимаю?

Ирина (заарханцы): Да, мы являемся представителями Межзвёздного Союза.

30:02 Цель прибытия заарханцев на Землю.

Ирина (заарханцы): Мы, естественно, постоянно контактировали с планетой Ташиг и их союзниками, и были одними из их главных партнёров. Мы прилетали на Землю вместе чаще всего на базы планеты Ташиг. В том числе это произошло и на той территории, которую сейчас в современное время называют долиной Наска. Мы туда прилетели уже после того, как на Земле случилась война, когда разошлись материки.

Максим: Сколько тысяч лет назад вы первый раз прилетели на Землю?

Ирина (заарханцы): 7812 лет.

Максим: С какой целью вы прилетели на Землю?

Ирина (заарханцы): Мы прилетели на Землю для исследования, продолжения гибридизации своего вида и различных биологических исследований вашего вида. То есть наши цели были такие же, как и у наших близких партнёров - представителей планеты

Таппиг.

Я хочу сейчас сразу сказать, чтобы не было потом вопросов. На одном диалекте нашего языка наша планета называется Заархан, а на другом Зейерхан. То есть это немножко разное название.

Максим: А вы вступали в контакт с людьми?

Ирина (заарханцы): Да, конечно, у нас были контактёры. Но мы на базе жили не одни и не только с ташиганцами. У нас ещё были представители цивилизации, которых вы называете лирианцами.

Максим: А как они выглядят?

Ирина: Он показывает антропоморфного, как человек с тёмной кожей, с фиолетовым оттенком, как оливки. В общем, похож на человека, но голова немножко вытянута назад.

Максим: То есть голова вытянута назад?

Ирина: Да. Я не вижу там волос. Он сейчас показывает портрет.

33:53 Описание футиссовцев. Пустыня Наска.

Ирина (заарханцы): Также к нам прилетали представители и других рас, например, тех, кого вы называете плеядеанцами. (Он сейчас показывает типичного футиссовца). Но они прилетали не в гости на нашу базу, а для временных совместных исследований, то есть в лабораторию.

Максим: Многие не знают, как выглядят футиссовцы. Можешь описать?

Ирина: Футиссовцы ранее являлись колонией планеты Бурхад. Потом они стали самостоятельными. Они выглядят как люди с белым цветом кожи, выше нас. В основном они похожи на людей, только единственное: у них глаза могут светиться.

У них белый цвет кожи, рост выше двух метров и чаще всего светлые глаза, светлые волосы. Но на Футиссе уже и тёмные волосы встречаются. Там уже другая звезда, соответственно, другое излучение. Они в основном очень похожи на жителей планеты Бурхад, 35% генов которых есть в нас.

Максим: То есть вы хотите сказать, что 7 000 лет назад в пустыне Наска были инопланетяне, которые контактировали с людьми?

Ирина (заарханцы): Да, после войны там уже жили местные племена. Ведь через 1000 лет после войны, которая была 12 тысяч лет назад, уже расселили людей по разным, вновь образовавшимся континентам и по разным местам этих континентов. Как раз то место, которое сейчас на месте пустыни Наска, было благоприятно в том плане, что там был более благоприятный климат, чем в более умеренных широтах. И там тоже были люди.

Максим: То есть там был более благоприятный климат, чем сейчас? Или он более благоприятный для вашего нахождения там?

Ирина (заарханцы): Он был более благоприятный для людей.

Он мне сейчас показывает не пустыню, не джунгли, конечно, а что-то типа степи, в которой есть отдельные леса, лесостепь.

Максим: Что произошло с этим местом? Почему оно превратилось в пустыню?

Ирина (заарханцы): Дело в том, что климат на Земле не менялся так резко после войны. Были такие последствия войны, которые сказывались в отдалённом будущем. Например, изменилось течение океана, изменились господствующие ветры в атмосфере, и постепенно в этой местности стало выпадать меньше осадков и так далее. То есть постепенно засуха пришла.

Максим: Я понял.

36:07 Размножение заарханцев. Состав атмосферы планеты Заархан.

Максим: Скажите, пожалуйста, как вы вообще размножались? То есть я так понимаю, что вы гибриды ташиганцев с рептилоидной расой. Как у вас происходил

процесс размножения? Как дети у вас были?

Ирина (заарханцы): Яйцекладущие. В отличие от ташиганцев мы яйцекладущие.

Максим: А сколько яиц можно за раз отложить?

Ирина (заарханцы): От одного до четырёх.

Максим: Вы яйца клали только на своей планете или на нашей планете вы тоже могли размножаться?

Ирина (заарханцы): Могли, конечно.

Максим: То есть для вас условия подходят для размножения?

Ирина (заарханцы): На базах, да. У нас на базах создана специальная газовоздушная смесь, специальное давление.

Он мне сейчас показывает приспособление гравитационного поля и магнитных полей.

Максим: Понятно. Можете рассказать, какой состав атмосферы на вашей планете Заархан?

Ирина (заарханцы): У нас гораздо больше водорода, чем у вас. У нас больше озона, но меньше кислорода, и азота тоже меньше. А нам нужен водород.

Максим: Вы здесь находились, вы ходили, дышали нашей атмосферой?

Ирина (заарханцы): Вашей мы могли только непродолжительное время, а если продолжительно, нам нужно было что-то типа маски или лёгкого скафандра.

38:01 Описание заарханцев.

Максим: Какой ваш рост?

Ирина (заарханцы): От 40 до 90 сантиметров - это средний. Бывает и 30 сантиметров у нас не редкость, и 110 сантиметров у нас есть.

Максим: От 40 до 90 сантиметров, да?

Ирина (заарханцы): Средние, да. Чаще всего встречаются.

Максим: Как выглядит ваше тело?

Ирина: Сейчас я опишу. Грушевидная голова, но только она не такая грушевидная, как у ташиганцев, а немножко назад отклонена. То есть вытянутая немножко. Глаза расположены не по бокам головы, а больше вперёд, как на лице. И они не такой формы, как у ташиганцев раскосые, а прямые.

Максим: Со зрачками, без зрачков?

Ирина: Я не вижу там зрачков, тёмные глаза вижу, тёмно-коричневые. Кожа серозеленоватого цвета. Не серая, как у ташиганцев, а зеленоватого цвета. Я вижу, что она как липкая. То есть какая-то слизь выделяется защитная.

Максим: Сколько пальцев на руках, на ногах?

Ирина: Три пальца. На ногах есть небольшие перепонки. Длинные пальцы и между ними небольшие перепонки.

Максим: Сколько фаланг на пальцах рук?

Ирина: Четыре.

Максим: Для чего вам нужны четыре фаланги пальцев?

Ирина: Потому что они гибкие в разные стороны.

Максим: Гибкие в разные стороны?

Ирина: Они в разные стороны могут загибаться под разным углом. Между каждыми фалангами есть сустав, это помогает в работе. Три пальца, но они длинные. Именно из-за длинны эти фаланги.

Максим: Я понял.

Ирина (заарханцы): У ташиганцев не такие руки и не такие ноги. Это из-за гибридизации. Потому что у нас 60% генов рептилианских местных племён. Местных на той планете.

Максим: Понятно. Скажите, пожалуйста, у нас недавно нашли (Ирин, покажи образ) - кыштымский карлик. Является ли он представителем вашей цивилизации?

Ирина (заарханцы): Я знаю, про кого вы говорите. Нет, это не наша цивилизация. Это гибрид, но не с нашей расой. И то он был отторгнут организмом женщины.

Я знаю, про что вы говорите. Я помню, Миду был такой вопрос. Действительно он был отторгнут организмом женщины, и он до конца не развился.

Максим: Я не понял, ещё раз.

Ирина: Она не родила.

Максим: Это существо действительно было в женщине, которая его носила, в земной женщине?

Ирина: Да, он был как плод её.

Максим: И она, получается, родила этого кыштымского карлика?

Ирина (заарханцы): Преждевременно родила. Он был жив, но он ещё не приспособлен был к жизни. Мы знаем, что это за цивилизация и её куратора.

Максим: Я просто не успеваю смотреть все видео, которые вы снимаете.

Ирина: Я просто знаю, что это за случай, мы знаем её куратора и знаем, почему так получилось, почему он её не забрал, у него там тоже были некоторые... Ну, ладно, это уже другая тема.

42:33 Хрустальные черепа из пустыни Наска.

Максим: Вернёмся в пустыню Наска. Скажите, пожалуйста, в пустыне Наска были найдены хрустальные человеческие черепа. Вы не знаете, что это за черепа?

Ирина (заарханцы): Знаем, но это ваши уже изобретения.

Максим: Как это наше?

Ирина: Земные.

Максим: А кто их изобрёл?

Ирина: Действительно, было видео, дорогие друзья.

Максим: Это тоже было видео?

Ирина: У нас было уже, не с этими цивилизациями, но было с историками.

Максим: Подожди, я хочу эту цивилизацию спросить. Представьте, что я даже как руководитель, не смотрел этого видео. Я уверен, что и люди не смотрели. Скажите, что это значит - наши разработки? Кто сделал хрустальные черепа?

Ирина: Ты имеешь в виду из горного хрусталя, прозрачные?

Максим: Да, горный прозрачный хрусталь.

Ирина (заарханцы): Дело в том, что такие артефакты создавались не случайно. Это были копии черепов тех, как бы сказать вам по-русски, жрецов, которые ушли в Духовный мир. Люди доставали из пещер (мне сейчас показывают в пещерках склеп) их останки, измеряли черепа и данные измерений отдавали камнетёсам вместе с куском хрусталя, как шар, и его обтёсывали.

Максим: Ирин, есть это видео, да?

Ирина: Есть это видео.

Максим: Ребята, посмотрите видео, я тоже посмотрю вместе с вами.

Ирина: Я не помню номер.

Максим: У нас есть. Найдите, пожалуйста, видео.

Ирина: Вы можете посмотреть. Я знаю, что оно было. Я помню этот ответ. Я даже помню, кто вёл этот эфир. Его вёл Максим Броневский. Они там рассказывают, как вырезали хрустальный череп, ставили его напротив обычного черепа этого жреца, и к нему перетекала энергия этого жреца. Они потом через хрусталь с ним общались.

Максим: О, как круто вообще.

Ирина: Я помню про эти черепа. У нас есть везде таблицы тайм-кодов.

Максим: «Хрустальный череп» набрать надо, да?

Ирина: «Хрустальный череп» в тайм-кодах набить, и вам покажут номер видео.

Максим: Ирин, очень мало времени, поехали дальше.

45:24 История появления гибрида между заарханцами и людьми.

Максим: Я хочу обратиться именно к двум присутствующим Духам этих внеземных цивилизаций — это Вилдас и Аритум. Расскажите, пожалуйста, что с вами произошло, и почему ваши скелеты так хорошо сохранились, что их даже можно нам сейчас увидеть? Когда по времени это произошло с вами?

Ирина: Вначале отвечает Вилдас. Они немножко в разное время жили.

(Вилдас): Я хочу вам сразу сказать, что мы не были, как бы сказать, по-вашему, чистокровными представителями той расы, которая сейчас отвечала. Мы были их гибридами с людьми, с людской расой. (Он сейчас показывает, как нечто среднее).

Максим: Да вы что?

Ирина: Он сейчас показывает, что Вилдас - духовное имя, это вообще женщина.

Максим: Подождите, стоп, одну секунду. Тиар и Леркиса — это чистокровные представители планеты Заархан.

Ирина: Они живы.

Максим: А вы, которых показали нам сейчас на Земле, получается гибриды между людьми и между этой цивилизацией?

Ирина (Вилдас): Да, я хочу сказать, что среди этих мумий, о которых ты сейчас спрашиваешь, есть наши тела. Ты сейчас спросил, по какой причине они так сохранились? Потому что мы были результатом экспериментов, которые, в свою очередь, стали предметом договора между древней расой жрецов местных племён, которые на современном языке называются контактёры. Тогда их было достаточно много, и они свободно заходили к нам на базу. (Он мне сейчас показывает, что человек становится на определённое место земной поверхности, и под ним начинает опускаться круг земли вниз).

Максим: То есть раньше это было распространено? Получается, первый раз вы 7000 лет назад посетили нашу планету и здесь начали проводить...

Ирина (Вилдас): Да, это рассказывали представители, они здесь были первый раз и устроили, а мы здесь жили, конечно, позже.

Максим: То есть вас уже гибридизировали? Сколько тысяч лет назад вы жили на нашей планете?

Ирина (Вилдас): Я жила через 230 лет уже после Рождества Христа.

Максим: Через 230 лет после Рождества Христа. Это где-то 1700 год?

Ирина: Нет, в 4 году до нашей эры он родился.

Максим: Это первый век до нашей эры, да?

Ирина: Третий.

Максим: Третий век до нашей эры? До Рождества Христова?

Ирина: Нет, после 4-го и плюс 230, 234. Значит, это будет третий век.

Максим: Третий век нашей эры.

Ирина: Да, середина где-то.

Максим: Где-то 1700 год приблизительно, то есть это полторы тысячи лет, 1700-1500 лет, правильно?

Ирина: Да, примерно так и есть.

Максим: Понятно. Где вы жили, и что с вами произошло? Почему вы мумифицировались?

Ирина (Вилдас): Мы родились именно от представителя планеты Заархан. Но генетический материал был от земного мужчины.

Максим: В каком процентном соотношении была планета Заархан и наша планета Земля?

Ирина (Вилдас): Я была женщина, 33,3% земной цивилизации и 67% была их цивилизация. А они, как я уже напомню, сами были гибридами с Ташигом.

Максим: Для чего была нужна эта гибридизация? Что хотели добиться этими гибридами?

Ирина (Вилдас): Хотели создать расу для отправки на другую планету для того, чтобы там жили представители новой расы, которая вберёт в себя лучшие качества всех рас. Вы же были сами гибридами, люди. Вы же тоже гибриды. И мы гибриды.

Ирина: То есть гибрид плюс гибрид. Получится супергибрид.

Максим: Так, вообще, всё очень запутано, всё очень интересно.

Ирина (Вилдас): Нас сохранили именно после нашего выхода из воплощения. Мы были в контакте с теми жрецами в том племени, в котором мы жили. (Показывает, как они родились на базе, а потом стали жить среди людей. Показывает, как приходили на базу, потом уходили жить в то место, где было поселение, где были дома жрецов).

Максим: А вот вы, гибриды, вы также остались яйцекладущими?

Ирина (Вилдас): Да, нам это свойство перешло. Именно от вас, например, мы взяли способность не изменять температуру, теплокровность. Но в нашу расу не заложили рождение детей, как у вас. У нас заложили откладку яиц.

То есть гибрид - одно от людей, а другое от них.

Максим: То есть, получается, вы жили реально в племенах людей?

Ирина (Вилдас): Да, мы там жили. (Он показывает дом, как хижина).

(Вилдас) Мы жили именно среди жрецов. Именно не инопланетяне, а жрецы сохранили наши тела после нашего выхода из воплощения. И наш выход из воплощения произошёл не по причине болезни и не по причине несовершенной гибридизации, а потому, что мы как Духи выполнили свою задачу.

Наша задача была в том, чтобы мы были первопроходцами в приспособлении к новому типу тел. То есть первые гибриды, потому что именно с такими генетическими процентами, как я уже сказала, мы были именно среди первых в этом году.

53:42 Способ сохранения тел гибридов жрецами.

Максим: Получается, вас сохранили эти жрецы, правильно?

Ирина (Вилдас): Они нас сохранили. **Максим**: Как и куда вас поместили?

Ирина (Вилдас): У них был специальный, как бы вы сейчас сказали, антисептический порошок, который они получали по рецептам, данным им их кураторами. (Она сейчас показывает соль и какие-то травы). Этим они присыпают и при этом сохраняются внутренние органы. Но и у нас, перед выходом из воплощения, была специальная диета. У нас был приём специальных трав, чтобы наши внутренние органы могли быть, как можно дольше, сохранены. Это как на память.

Максим: То есть вы специально ели что-то, чтобы сохранить свои физические тела в дальнейшем?

Ирина (Вилдас): Чтобы наши внутренние органы могли не разложиться на элементы, а могли просто потерять воду после смерти. Я сейчас говорю после смерти физического тела, не при жизни. Дело в том, что внутренние органы обычно являются источником, с которого начинается разложение мёртвого тела. Именно во внутренних органах микробная масса, которая там находится, начинает питаться телом. От этого идут разрушения вплоть до скелета.

Мы об этом прекрасно знали, поэтому ещё при жизни готовились к выходу из воплощения. Мы хотели сохранить именно свои тела, не так как это делали, например, может быть тебе известно, мумификация в Египте, когда вытаскивали внутренние органы. Почему вытаскивали? Чтобы они не стали источником разрушения тела. Мы решили их сохранить, и поэтому принимали специальные травы, специальную диету, чтобы гармонизировать максимально те микроорганизмы, которые были в наших телах. Чтобы они после гибели тел могли бы просто впасть в цистоподобную форму, как в спячку, чтобы они не перешли на питание нашими телами.

Как я их поняла, они пили какие-то противомикробные...

Максим: Да, я понял, это мне всё понятно, что вы пили, ели. А чем вообще вы

питались?

Ирина (Вилдас): Нам по генотипу заложили возможность питания жидкими продуктами, такие как бульон, молоко, соки различных фруктов. То есть пищеварительный тракт был приспособлен питаться жидкими продуктами, потому что это был опять же гибрид, и в этой форме все пищеварительные ферменты работали и брали всё необходимое для тела.

Максим: Скажите, пожалуйста, какой был смысл сохранять ваши тела и ещё их бальзамировать в такой форме? Для чего это было?

Ирина (Вилдас): Для памяти будущим поколениям. Вот сейчас его нашли и не случайно. Это произошло не в этом году, можно сказать, в 21 веке. По какой причине именно сейчас, а не в более ранние века? По той причине, что время исследовать эти останки уже пришло.

Именно поэтому Духи-Хранители местности, сами прекрасно понимая, где находятся наши тела, в каком направлении их искать, именно в это время вывели кладоискателей на то место, где они могли на них наткнуться.

Они столько лет пролежали, и там много раз ходили люди, но они не могли пройти в эту пещеру до конца и заглянуть туда, где они лежали. Это как закрыто было, а потом открылось.

Максим: Всё приходит в своё время, я правильно понимаю?

Ирина (Вилдас): Да, совершенно верно.

59:00 Значение металлических пластин в телах мумий.

Максим: Вопрос тогда ещё другой: в телах некоторых из вас были обнаружены металлические пластины. Что это такое?

Ирина (Вилдас): Если вы на них тщательно посмотрите, внутри этих пластин находятся, по-вашему, микросхемы. Это не как микрочипы, а определённые пластины, на которых была закодирована информация о нас. То есть что-то наподобие наших документов, по-вашему.

Максим: То есть мы можем сейчас дать подсказку нашим учёным, что в ваших телах есть пластины, которые являются вашими паспортами, условно говоря?

Ирина: Металлический паспорт.

Максим: То есть это какие-то чипы, информация какая-то есть?

Ирина: Это не такие как микрочипы, которые вообще может несколько миллиметров.

Максим: Это полноценные пластины?

Ирина: Он мне сейчас показывает: пластина, на которой была запись именно в форме. Сам металл, если посмотреть на него под микроскопом, состоит из нескольких слоёв.

Максим: Дорогие учёные, сейчас очень прошу обратить внимание на эту информацию. Расскажи, металл состоит из слоёв и что?

Ирина (Вилдас): И между ними в молекулярных решётках находятся записи примерно, как у вас на флешках микросхемы, только они закодированы не в бинарной системе, а в шестнадцатеричной.

Максим: Все услышали, дорогие учёные? Не в бинарной, а в шестнадцатеричной системе, теперь раскодировать всё это нужно.

Скажите, пожалуйста, сколько вам было земных лет, когда вы вышли из воплощения? Сколько вы прожили на планете?

Ирина (Вилдас): 64 года и 87 лет.

Двое, которые пришли, мне говорят, что 64, а второй 87.

(Вилдас) Мы знали заранее, когда нам начинать готовиться к выходу из воплощения, и знали, когда выполнили свою задачу. Мы оставили эти тела и оставили свидетельство того, какие научные эксперименты проводились этой расой. То есть для

памяти и для исследования будущим поколениям.

Максим: Вас исследовала раса Заархан, то, как вы акклиматизировались, как вы там приспосабливаетесь.

Ирина (Вилдас): Да, конечно, они исследовали, и мы даже были на планете у своих создателей.

Максим: Вы летали на планету к своим создателям? **Ирина** (Вилдас): Да, мы с ними контактировали. **Максим:** А людей вы брали на планету создателей?

Ирина (Вилдас): Контактёров. **Максим**: Брали с собой?

Ирина (Вилдас): Да, не всех, физических контактёров.

Максим: Отлично, интересно.

1:02:40 Итоги гибридизации заарханцев и людей.

Максим: Скажите, пожалуйста, удался ли этот эксперимент, и получилось ли расселить вашу расу на другой планете?

Ирина (Вилдас): Да, действительно получилось это сделать. Они живут. Но эта раса не входит в Межзвёздный Союз, они ещё продолжают период самостоятельного существования.

Максим: Почему они не входят в Межзвёздный Союз?

Ирина (Вилдас): Они ещё не готовы, они ещё не прошли всех социальных преобразований, как и земная раса.

Максим: Понятно, обезьяны.

Ирина (Вилдас): С ними контактируют. Я не знаю, как на дараальском будет, это уже скажут Ирине, но на нашем языке она называется Тричь.

Как что-то трещит.

Максим: Понятно, это контактёр просто сам воспринимает так информацию.

Ирина (Вилдас): Нет такого звука вместо вашей «ч» в нашем языке, который мы могли бы воспроизвести.

1:04:10 Причина остановки контактов с землянами.

Максим: Я вам сейчас задам очень серьёзный вопрос и надеюсь, вы на него мне ответите.

Ирина (Вилдас): Хорошо.

Максим: Почему прекратились контакты на Земле, и когда это произошло?

Ирина (Вилдас): Имеешь в виду такой степени открытости?

Максим: Да. Вы приходили в племена, общались со жрецами, вас видели другие люди и других, я так понимаю, инопланетян видели другие люди?

Ирина (Вилдас): Да, тогда всё было более открыто.

Максим: Это, получается, 1700 лет назад всего лишь.

Ирина (Вилдас): Да.

Максим: А почему прекратили контакты? Я понять не могу.

Ирина (Вилдас): Потому что по мере развития вашей цивилизации, по мере развития ваших технологий, вашей науки и, по мере развития ваших обществ, многие вновь сформированные народы пошли по пути конфронтации друг с другом и стали создавать милитаризованные общества. И в дальнейшем правительственная верхушка, элита данных сообществ, стала пытаться использовать знания контактёров в целях войны.

Это уже было и во времена, когда мы были на Земле, но с каждым веком это стало происходить чаще. В конце концов было принято решение, оно было не единовременно принято, а был принят ряд решений о более строгих правилах контакта.

Максим: Когда это решение было принято?

Ирина (Вилдас): Окончательное решение скрывать эти контакты было принято после события, которое вы называете «первая мировая война». Хотя даже во время Второй мировой войны то, что вы называете «Великой Отечественной войной», а другие люди называют «второй мировой», это одно и то же событие, в то время всё равно чаще показывались. (Он мне сейчас показывает тарелки, корабли).

Именно над полем боя чаще их фиксировали, чем сейчас. Потому что сейчас появились такие технологии, которые могут быть опасными для кораблей, если они не защищены. Если они защищены, но при этом показываются людям, то после этого с помощью средств массовой информации, которая у вас появилась по всей Земле (он мне сейчас показывает сеть, как я понимаю, он имеет в виду интернет), сразу же появляется информация, что пришельцы из космоса агрессивные. Чтобы не создавать негативный образ, было решено перевести эти контакты именно с контактёрами. (Он мне сейчас показывает, как точечные).

Максим: Я понял, чем агрессивнее становится наша цивилизация, тем меньше вы показываетесь для контакта.

Ирина (Вилдас): Здесь агрессия играет, конечно, роль, но ещё играет роль, возможность создания технологий.

Максим: Да, технологические достижения.

Ирина (Вилдас): В то время возможность была маленькая. Уже сейчас вы, например, создали сами, своими технологиями вышли в космос. Вы сами создали ядерное вооружение. Это уже другой уровень, и здесь должна быть осторожность.

1:08:12 Внутренние органы гибридов, их внешность.

Максим: У нас в чате, может быть, это учёные, которые изучают эти мумии, спрашивают: скажите, пожалуйста, какие у вас вообще органы были? Вы можете их перечислить, назвать?

Ирина (Вилдас): Были лёгкие, сердце, печень, правда, немножко другого строения. У женщин был такой орган наподобие матки, полость, там были как раз яйца.

Они яйцекладущие.

Максим: У вас парные органы были?

Ирина (Вилдас): То есть почки?

Максим: Да.

Ирина (Вилдас): Да, почки были.

Максим: Сколько позвонков в позвоночном столбе?

Ирина: Они два разных, как я понимаю.

Максим: Что это, почему два разных?

Ирина: Сейчас со мной говорит женщина, а там был ещё мужчина, и у них немножко другое соотношение генов, и он жил позже.

(Вилдас) Дело в том, что те мумии, которые нашли, неоднородны. То есть одни есть такого строения, а другие есть другого строения. И у них разный рост, даже разное соотношение генов и разное внутреннее строение.

Она мне показывает её образ. Просто я вижу её, когда она была живая. Больше похожа на человека. То есть человеческий цвет кожи, кожа мягкая. Даже волосы есть на коже, насколько я вижу. Но у неё голова - вот так...

Максим: Более продолговатая, да?

Ирина: Более продолговатая. Более мелкие черты лица, чем у нас, и оно какое-то другое.

Максим: Я понял, неоднородные мумии.

Ирина: Как египтянка. По крайней мере, я видела такие портреты в Египте. Делали плоское, типа маски. Ты понимаешь, о чём я сейчас говорю?

Максим: Да. Скажите, пожалуйста, а ваши гибриды ещё остались на Земле гденибудь?

Ирина: Ты имеешь в виду в живом виде?

Максим: Да.

Ирина (Вилдас): Нет, по крайней мере нам об этом не известно. То есть это были эксперименты, а потом их переместили на ту планету, про которую я говорил, которая сейчас не входит в Межзвёздный Союз. Можно так сказать, продолжателей нашего дела. Мы-то покинули воплощение, ещё находясь на Земле.

Максим: Были ли у вас зубы и сколько у вас было зубов?

Ирина (Вилдас): У нас были не зубы. У нас был тонкий язык, и на нём были как шипы, и на нёбе были шипы.

Максим: То есть какие-то шипы, наросты или что это?

Ирина: Ну да, они были, как наросты. Они могли не жёсткую пищу, а мягкую, как пюре, пережёвывать, как я поняла. Она сейчас показывает, что не было выделения слюны, а было механическое измельчение пищи, мягкой, типа фруктов и так далее.

Максим: Дорогие друзья, честное слово, очень хочется построить детский сад, да. Я, как предприниматель, собираю денег на здание, но на детский сад нужен миллион рублей. Если вы хотите поучаствовать в строительстве, пожалуйста, с правой стороны есть ссылка «Поддержать проект». Именно по этой ссылке мы собираем на строительство детского сада. Поэтому можете нас поддержать на строительство, буду вам очень благодарен.

Ирина (Вилдас): Хочу сказать, что, я знаю, что были эксперименты и другого характера, то есть с другим соотношением генов. Эти мумии тоже сохраняли жрецы, то есть эти останки, они потом стали мумиями, и их тоже нашли. Но я ещё хочу сказать, что нашли не всё, то есть возможны ещё находки.

(ЛиШиони и МидгасКаус) Да, действительно это так. Я помню, что Ирина нам задавала вопрос, мы хотим сейчас сразу на него ответить, что некоторые недобросовестные люди, которые хотят заработать, они действительно могут пытаться повторять, подделывать некоторые останки и выдать их за этих пришельцев.

Максим: То есть вы нас сразу предупреждаете, что могут появляться мумии, которые не оригинальные?

Ирина (МидгасКаус): Могут, да. Потому что некоторые люди являются мошенниками.

Максим: Есть, много мошенников есть.

Ирина (МидгасКаус): У вас на планете это встречается.

Максим: Да, у нас на планете много мошенников.

Ирина (МидгасКаус): Я бы не сказал, что только у вас это на планете встречается. Просто у вас это встречается, если смотреть в процентах от населения, чаще, чем в Межзвёздном Союзе. Но я считаю, что по той причине, что нет у вас духовного образования ни в школах, ни в институтах, и вы не говорите о том, что денежные средства, полученные путём обмана, потом отберут у человека его энергию в других сферах его жизни.

Максим: Они этого не понимают.

Ирина: То есть об этом в школе надо.

Максим: Да.

1:14:42 Участие жрецов в гибридизации. Язык гибридов.

Максим: Правильно ли я понял, ваши мумии с разным количеством позвонков, с другим составом, - это были эксперименты? Жрецы вообще сами понимали, что происходит?

Ирина (Аритум): Некоторые жрецы и жрицы, земные мужчины и женщины, не все, давали свой генетический материал для этих экспериментов.

Максим: Они ещё и материал давали?

Ирина (Аритум): Потом они нас учили языку, воспитывали нас, и они были

нашими родителями вместе с теми создателями, которые сопровождали этот эксперимент.

Максим: Скажите, пожалуйста, вы разговаривали на нашем земном языке?

Ирина (Аритум): На языке этого племени.

Максим: То есть на земном языке этого племени?

Ирина (Аритум): Да, мы знали этот язык.

Максим: А свой собственный, родной язык создателей?

Ирина (Аритум): Да, мы тоже знали, нам передавали знания и о том языке, но в поверхностной форме. Мы же жили на Земле, и нам больше передавали земные знания, чтобы мы могли здесь адаптироваться.

Максим: Вас не хотели убить другие племена? Жрецы из других племён не охотились на вас?

Ирина (Аритум): Ты имеешь в виду, были ли войны?

Максим: Нет. Эти жрецы были вам как родители, а вот другие, допустим, из других племён жрецы, либо люди не считали ли вас какими-то странными существами, которых не должно находиться на планете?

Ирина (Аритум): Я понимаю, о чём ты спросил. Действительно, были люди, которые были против этих экспериментов, но нас охраняли.

Он показывает, как ходили под охраной людей, как солдат. Они одни не передвигались, как я понимаю.

1:16:46 Быт земных родителей гибридов.

Максим: Расскажите, как это племя, в котором вы находились, жило, какие у них дома были, чем занимались ваши родители-земляне?

Ирина (Аритум): Были такие шалаши, как у индейцев, из шкур животных. Каркас из веток со шкурами животных. Они не были кочевниками, на одном месте жили, охотились. Также, где были водоёмы, озёра, или было, например, племя, где был океан или реки, там ловили рыбу. Выращивали пшеницу, зерно, кукурузу - земледелие.

Было разделение, по-вашему, на сословия: жрецы, земледельцы, охотники и воины.

Максим: Дорогие друзья, если вам нравится наш Проект, вам нравится та информация, которую передаёт Ирина Подзорова с нашими межзвёздными друзьями, пожалуйста, поставьте лайк, помогите Проекту развиваться, помогите Проекту существовать, потому что чем больше нас будет, тем больше любви мы можем дать этой планете. Спасибо всем огромное за то, что подписались и поставили нам лайк.

1:18:33 Состав крови гибридов.

Максим: Скажите, пожалуйста, какого цвета у вас была кровь? У вас вообще была кровь?

Ирина (Аритум): Ну конечно, у нас же был обмен веществ, сердце было.

Максим: Так, а какого цвета кровь была?

Ирина (Аритум): Кровь была тёмно-красная, густая. Вообще, создание гибрида — это не такое простое дело, потому что нам сделали такую ДНК, в которой были вставки как этой расы, так и земной расы.

Максим: То есть расы заархан?

Ирина (Аритум): Как заархан, в которой уже содержались расы Ташига и тех рептилоидов, и вашей расы, в которой четыре вида генов содержится. Соответственно, все эти последовательности нуклеотидов должны были перемешаны так, чтобы создать новое существо, имеющее новые свойства. Например, нас уже приспосабливали под земной состав атмосферы.

Что сейчас рассказывали представители заархана про костюмы и так далее, нам уже это было не нужно. Мы уже были приспособлены к земному составу атмосферы, то есть большому содержанию азота, к маленькому количеству водорода, к магнитным полям, которые на Земле существуют. Даже у нас было практически эфирное поле, идентичное

вашему, то есть там было отличие всего на два пункта.

1:20:15 Рисунки в пустыне Наска.

Максим: Скажите, пожалуйста, имеете ли вы какое-то отношение к рисункам в Наска?

Ирина (Аритум): Имеются в виду эти животные?

Максим: Да, которые были нарисованы в пустыне Наска.

Ирина: Дорогие друзья, у нас тоже был эфир.

Максим: Я не смотрел этого эфира опять, я всё пропустил. Вы имеете какое-то отношение к этим рисункам?

Ирина (Аритум): Можно сказать, мы имеем косвенное отношение к этим рисункам. Даже не мы, а наши создатели, инопланетяне. Они же часто летали на кораблях и поэтому для местных племён, как я уже говорил про жрецов, были богами, как высшими существами, которые прилетали с неба. Потом уже, когда этот эксперимент был завершён, и было такое время, через 700 лет после нашего пребывания, та база была закрыта. На то место стали реже эти корабли прилетать. Племена решили призвать богов.

Они с помощью специальных технологий в глине провели линии, нарисовали этих птиц и животных, чтобы показать богам, что они их ждут. То есть они так выразили своё искусство, чтобы показать им красоту Земли.

Максим: Я понял.

Ирина: Да, у нас здесь был эфир по этой теме. Вы можете прямо в YouTube написать: «Кассиопея, рисунки в пустыне Наска». Мы об этом спрашивали.

Максим: Есть зритель Ника, которая очень сильно беспокоится. «Максим, ваш Проект держится на Ирине, и если она уйдёт, выйдет замуж, например, то ваш детский сад и другие строения будут не нужны. Может, и не нужно вкладывать в стройку?»

Дорогая Ника, я Вам хочу сообщить радостную новость, что Ирина является учредителем данного Проекта, как и я, и все строения, детские сады и многое другое, является её учреждением, и она является собственником этих строений, поэтому никуда мы не уйдём, мы здесь есть. И если у меня сорвёт крышу, я сойду с ума, не переживайте, всё останется у Ирины.

Ирина: Да, всё правильно. Так что мне хоть выходи замуж, хоть нет.

Максим: Не переживайте, не волнуйтесь, никто никуда не уйдёт.

Ирина: А если мой потенциальный муж будет против «Кассиопеи», он отсюда быстро уйдёт.

Максим: Поэтому не переживайте, у нас есть такое понятие, как учредитель Проекта «Кассиопея», потом мы все объекты будем передавать в автономную некоммерческую организацию, которая является «Автономной некоммерческой организацией «Оздоровительный Центр Духовного и Физического Развития «Кассиопея»». Это официальное юридическое лицо, которое существует на территории Российской Федерации, поэтому мы можем только лишь расширить этот Проект. Уйти, покинуть, бросить, мы уже не можем.

Ирина: Нет, потому что вот моя семья «Кассиопея», и моя жизнь - это «Кассиопея».

Максим: И моя семья - это «Кассиопея», и моя жизнь - это «Кассиопея». Поэтому до последнего вздоха подписали мы контракт, ребята.

Ирина: Это точно.

Максим: Да, и когда я выйду из этого воплощения, я буду радоваться и наслаждаться, что другие есть учителя, которые могут дальше продвигать этот Проект.

Так, продолжаем дальше наш диалог.

1:24:50 Качества землян с точки зрения гибридов. Воскрешение умерших.

Максим: Скажите, пожалуйста, вы были знакомы с нашими земными людьми.

Какие качества людей вам понравились, а какие не понравились?

Ирина: Он сейчас улыбается и говорит.

(Аритум) Нам как раз понравилась ваша живая эмоциональность, ваше проявление эмоций и ваше чувство юмора.

Максим: Ну, это у нас есть, да, это мы можем.

Ирина (Аритум): Нам понравилась некоторая способность человека подпадать под власть эмоций и получать от них наслаждение.

Максим: Да, и такое есть. А чем не понравились люди-земляне?

Ирина: Улыбаются, тоже говорят: «Интересные у вас эмоции».

(Аритум) Что нам не понравилось? То есть, что бы вызвало нашу критику?

Максим: Да, что бы вызвало вашу критику, назовём это так.

Ирина (Аритум): Вызвало скорее не критику, а предложение. А какое предложение, в чём бы хотели улучшить расу?

Максим: Давайте назовём так: чем бы хотели улучшить расу, какие качества не очень хорошие в расе?

Ирина (Аритум): Это строение тела. Даже не мозга, а строение всего тела, по которому от мыслей, эмоций и чувств Души очень сильно зависит состояние здоровья тела. Немножко гормональную систему бы изменили, потому что при ваших эмоциях вы можете очень сильно повредить тело.

Максим: Да, это называется психосоматика.

Ирина (Аритум): То есть эту зависимость можно было бы сделать немножко поменьше.

Максим: Давайте сделаем.

Ирина (Аритум): Ну, если вы согласны гибридизироваться. Все, да?

Максим: Дорогая Валентина Рочева, мне очень сподобится, что вы видите тонкие тела, которые закрыты у Ирины. Хочу вас попросить, посмотрите на открытые тела, если вы видите только закрытые. Конечно же, она не может перед вами раздетая сидеть. Конечно же, она закрыла своё тело красным красивым платьем.

Ирина: Я закрыла совсем не тонкое тело.

Максим: Шутка на 5 баллов, «я закрыла совсем не тонкое тело».

Ирина: А как сказать - антоним этого слова?

Максим: Так, ребята, продолжительность жизни мы говорили. Где-то около 80 лет у них продолжительность жизни.

Дальше смотрим. Ответьте мне, пожалуйста, на вопрос: «Вы могли воскрешать тела умерших?»

Ирина (Аритум): Именно у которого жизненная нить прервалась?

Максим: Да.

Ирина (Аритум): Это должно быть даже не воскрешение, а восстановление нити. А это может сделать только Дух, который обладает, можно так сказать, равными Отцу Небесному возможностями.

Максим: Понятно. Есть ли сейчас у вас базы на планете Земля, и посещаете ли вы Землю?

Ирина (Аритум): Собственных нет, но мы можем прилетать на Ташиганские базы.

Максим: Есть ли у вас контактёры на планете Земля?

Ирина (Аритум): Да, есть.

Максим: А есть ли физические?

Ирина (Аритум): Есть, но контакты приостановлены.

Максим: Да, это я уже знаю.

1:29:02 Процесс размножения и откладывания яиц у гибридов.

Максим: Скажите, пожалуйста, как вы размножаетесь? Как процесс размножения происходит?

Ирина (Аритум): У нас размножение происходит с помощью соединения мужского и женского тела, с внесением семенной жидкости мужчины внутрь тела женщины.

Он сейчас показывает, это не совсем матка, конечно. Там, где развиваются яйца.

Максим: А у вас этот процесс происходит по любви либо потому что, так надо? Как этот процесс происходит? Влечение у вас должно быть к партнёру?

Ирина (Аритум): Именно в этом мы похожи на людей. У нас взяли от людей те гены, которые отвечают за половое влечение. Просто процесс зачатия и рождение детей другой, не живорождение. Ещё мы не восприняли от вас млекопитание, мы не млекопитающие. У нас нет собственного молока.

Максим: Скажите, пожалуйста, а сколько женщина по земным меркам вынашивает яйца, чтобы отложить их, и сколько они потом отложенные лежат, чтобы родился ребёночек?

Ирина (Аритум): Вначале ей необходимо вступить в половой контакт, когда у неё зачатки этих яиц приобретут зрелость, способность.

Максим: Созреет яйцеклетка, по-другому?

Ирина (Аритум): Да. У неё яйцеклетки созревают примерно раз в 4 земных года.

Максим: Ого, как редко.

Ирина: Он мне показывает: могут быть, один, два, три. Но чаще всего 3 или 4. То есть несколько, как я поняла.

(Аритум): Потом от зачатия должно пройти 93 дня. И тогда яйца будут готовы к откладыванию.

Максим: Так, отложили яйца.

Ирина (Аритум): Они должны быть в специальных сосудах (он показывает плоские, квадратные), в специальной жидкости, которая напоминает по соотношению элементов физиологический раствор с добавкой органических соединений меди, молибдена, йода и так далее.

Максим: Кто этот раствор готовит?

Ирина (Аритум): Сами родители. Она дома это делает. Она, как я сейчас понимаю, их берёт руками и помещает в этот раствор и закрывает крышкой. Они там находятся 11 дней и на двенадцатые сутки выходят.

Он показывает маленькие копии. Они начинают увеличиваться. Как дети растут, только ещё быстрее у них происходит деление клеток.

Максим: Что они кушают?

Ирина (Аритум): Адаптированную специально, как у вас есть детская смесь, только это на наших фабриках готовят.

Максим: В земных условиях, чем вы их кормили?

Ирина (Аритум): Привозили специальную еду для детей.

Максим: Серьёзно? Они на Земле не могли питаться чем-то?

Ирина (Аритум): Именно дети - нет, а взрослые уже могли.

Максим: Адаптировались, да?

Ирина: То есть это постепенно происходило.

Максим: Скажите, пожалуйста, был ли у вас контакт со жрецами и с йети.

Ирина (Аритум): Нет. Я знаю, о чём вы говорите.

Максим: А почему вы не контактировали с йети? У вас никакого интереса не было с ними контактировать?

Ирина (Аритум): Почему мы не контактировали с йети? Именно наша раса? Может, кто-то и контактировал. Мы говорим, именно когда мы жили, у нас не было контактов конкретно с этим племенем. Возможно, это они не выходили на контакт с теми племенами, которые там жили. Они же были как бы отдельными.

Максим: Я понял.

Ребята, задавайте, пожалуйста, свои вопросы в чаты. У меня здесь два телефона, один ноутбук, и я пытаюсь со всех мест взять вопросы. У нас есть замечательный чат

«Вопрос - ответ. Прямой эфир», открываю последние.

1:36:06 Связь с египетскими фараонами. Базы Заархана на Земле.

Максим: Скажите, пожалуйста, знали ли вы египетских фараонов и имели ли к ним отношение?

Ирина: Это вопрос к...?

Максим: ...к той цивилизации. Стоп, давайте тогда Заархан, это прародители этой цивилизации.

Ирина: Это гибриды с Ташигом, которые сейчас в воплощении?

Максим: Да, которые сейчас в воплощении.

Ирина: Какой вопрос?

Максим: Имела ли их цивилизация отношение к египетским фараонам, и общались ли они с ними?

Ирина (заарханцы): Да, не мы конкретно, но наши предки с ними общались, были там тоже контактёры. У нашей расы в то время были контактёры по всей Земле: и в области Египта, и в области Междуречья, Вавилон например, и у народа шумеров были контактёры. И уже позже те племена, которые населяли, например, современный Китай, Тибет, Алтай и так далее. То есть у нас были контактёры везде, горные племена.

Максим: Понятно. Скажите, пожалуйста, где сейчас базы у Заархана на планете Земля?

Ирина: Только на ташиганские они прилетают, у них нет своих конкретно.

Максим: Ташиганские базы где расположены?

Ирина (заарханцы): Есть в Северной Америке, есть в Канаде, есть в Казахстане, на Таймыре, в Каспийском море на севере.

Максим: Баз много есть.

Ирина (заарханцы): Да и, конечно, есть в Антарктиде.

1:37:12 Ясность разума и вредные привычки у заарханцев.

Максим: Вопрос от очень высокодуховного человека: бухают ли они и курят ли они?

Ирина: Переведём немного.

Максим: Как вы травите свой организм и отравляете ли вы свой организм различными психотропными веществами?

Ирина (заарханцы): Так как у нас тело устроено по-другому, то наши гормоны не вызывают у нас периодов плохого настроения и депрессивных эпизодов, от которых нам необходимо было бы уходить с помощью химических веществ. Это не нужно. Как раз, когда мы говорили про эмоциональность вашу. На неё легко воздействовать с помощью различных веществ с весьма простыми химическими формулами. Всё это происходит от того, что ваш мозг очень тесно связан с Душой через эфирную матрицу.

У нас немножко не так. У нас другая эфирная матрица, по-другому устроены нейросети мозга. Поэтому очень тяжело найти такую молекулу, такую формулу, которая могла бы влиять на наше сознание в нужную для нас сторону и при этом с последствиями, сопоставимыми с вашими. То есть для нас это было бы ещё вреднее, если бы мы такое нашли. У нас нет скачков состояний разных эмоциональных. Всегда ровное настроение.

Максим: Я понял, что воля, что, неволя - всё равно.

Ирина (заарханцы): Не то, что всё равно, а ясное состояние. У тебя бывало состояние, такая ясность разума, как будто в одной точке сознания ты воспринимаешь всё происходящее с тобой: прошлое, настоящее и все варианты будущего, и для тебя это как единый сегмент реальности.

Максим: Нет, очень редко в таком состоянии нахожусь.

Ирина: Ты понимаешь, о чём он говорит? **Максим:** Да я понимаю, о чём говоришь.

Ирина: А если они постоянно.

Максим: Это очень круго, самадхи-состояние мы называем. Я понял.

1:39:56 Исчезновение цивилизации инков.

Максим: Скажите, пожалуйста, куда исчезла цивилизация майя? Это вопрос к цивилизации Заархан.

Ирина (представители Заархана): Может быть, скорее, инки, потому что они были в то время.

Максим: Куда исчезла цивилизация майя-инки?

Ирина (представители Заархана): Они никуда не исчезли. Они после прихода туда европейцев ассимилировались с ними.

Максим: Они растворились в европейцах генетически, условно говоря?

Ирина (представители Заархана): Если я сейчас спрошу, куда исчезли славяне? Сейчас же нет славян?

Максим: Ну да.

Ирина (представители Заархана): Никуда они не исчезли. Они имели продолжение в славянских народах. Конкретно те племена перестали так называться, они смешались с другими и, соответственно, дали начало новым народам.

Максим: Понятно, то есть инки перетекли в другие народы.

Ирина (представители Заархана): То есть были на одном месте, потом перешли на другое, потом смешались с каким-то другим племенем.

1:41:06 Влияние на сознание человека.

Максим: Вы сейчас сказали, что находитесь в постоянном состоянии самадхи. А можете ли вы влиять и управлять человеческим разумом?

Ирина (заарханцы): Что ты понимаешь под словом «управлять»?

Максим: Внушить человеку, что он должен что-то сделать.

Ирина (заарханцы): Внушить?

Максим: Да, без его согласия, без его воли.

Ирина (заарханцы): Имеете в виду мы? Можем ли мы это сделать технически?

Максим: Это хороший, интересный момент. Можете ли вы это сделать и технически и без техники?

Ирина (заарханцы): Вообще повлиять на сознание человека достаточно просто, как я уже сейчас говорил про вещества. Любое вещество, которое влияет на ваш мозг, может у вас вызвать изменение сознания. Есть специальные вещества, которые подавляют сознание, подавляют самоконтроль. Есть вещества, которые вызывают депрессию, и есть вещества, которые её устраняют. Вы же знаете об этом?

Максим: Да.

Ирина (заарханцы): Это не такая, как техника, это скорее химическое воздействие. Или ты имел в виду психотехники?

Максим: Психотехники. Я бы даже назвал это не психотехники, а энерготехники.

Ирина (заарханцы): Наподобие гипноза?

Максим: Да, гипноза, воздействие своими внутренними энергетическими способностями. Люди интересуются, можете ли вы на нас влиять?

Ирина (заарханцы): Если человек откроется влиянию любого существа, конечно, можно им управлять, просто вкладывая в него мысли и чувства, которые он будет принимать за свои. Это и есть управление, то есть как манипуляция. Если он неосознанный, если он открыл своё сознание для такого воздействия, можно, например, в него вложить чувство ненависти. И он будет считать, что он кого-то ненавидит, хотя это не его ненависть.

Максим: Да, у нас есть такие техники на Земле, когда в людей вкладывают в целые расы ненависть к другим расам, и они думают, что это их ненависть.

Ирина (заарханцы): Это психотехники, которые называются «управление причастниками эгрегора через создание отрицательного образа противоположного эгрегора». Это известные приёмы из Науки Образности. Они у нас известны каждому ребёнку. Я просто удивляюсь.

(МидгасКаус): Я тоже удивлялся.

(заарханцы): Я сейчас просто удивляюсь, по каким именно причинам ваши правительственная и властная структуры, зная о том, как легко манипулировать сознанием подключённого к эгрегору человека, и вызывать в нём те или иные чувства, даже на расстоянии, просто через образы, по каким причинам изучение этого влияния не вводится в ваших образовательных учреждениях, чтобы люди могли, зная, что на них влияют, даже не противостоять и не выстроить систему обороны, а просто знать о том, какое влияние может быть оказано и выстроить свою систему реальности, которая будет защищать их от вмешательства в их внутренний мир с целью разжечь негативные чувства и понизить их вибрацию.

Максим: А зачем этому учить? Тогда влиять будет невозможно.

Ирина (заарханцы): Я немножко сейчас по-другому спрошу. Они ведь понимают, что влияют не только они?

Максим: Это уже другой момент. Главное, что они влияют, они так думают.

Ирина: Понимаешь, о чём я спросила?

Максим: Да, понимаю. Ладно, это такая очень интересная тема для разговора. Но это для отдельного эфира.

Вопрос: «Пожалуйста, подскажите, как выйти на контакт с неземными цивилизациями?»

Подсказываю: для того, чтобы попытаться выйти на контакт с внеземными цивилизациями, вам нужно приехать к нам в Воронеж на обучение первой ступени контактёров, где мы расскажем, что такое внеземные цивилизации, как выйти с ними на контакт, что такое Высшее Я, что такое духовность, и как вы дальше будете это делать. На контакт с внеземными цивилизациями может выйти только подготовленный человек.

Ирина: Дело в том, что без договора, без ведома Высшего Я, никакие контакты у вас невозможны, их просто закроют. Вам необходимо связаться со своим Высшим Я и спросить, как Вам выйти на контакт с конкретной цивилизацией и подходит ли она Вам по вибрациям.

Максим: Ирин, тебе Мюнстер-2023 пишет: «Ирина, ты очень хорошая».

Ирина: Спасибо большое.

Максим: Дорогие друзья, давайте уже свои вопросы, потому что я зачитываю вопросы к прямому эфиру «Вопрос-ответ. Прямой эфир».

Кто проводил мумификацию? Вам же сказали, жрецы мумифицировали сами.

Ирина: Они имели знания, полученные от жрецов.

Максим: Кстати, не было конкретного ответа, где вы были захоронены?

Ирина (Аритум): В пещерах. **Максим**: На большой глубине?

Ирина (Аритум): Нет. (Он сейчас показывает вход и лабиринт). И можно было зайти в такое место, где есть в стенах, как выемки. Вы знаете, склепы в пещерах? Такие же делали там.

Максим: Вопрос к заарханцам. Сергей-65 пишет: «Добрый вечер, у моей сестры болят ноги, можете ли вы помочь?»

Ирина (представители Заархана): Помочь чем?

Максим: Чтобы не болели ноги у сестры.

Ирина (заарханцы): Ей нужно выяснить причину боли и устранить энергетические нарушения, которые провоцируют физическое повреждение.

Максим: Это понятно. А вы-то помочь можете?

Ирина (заарханцы): Мы можем подсказать путь, но для этого ей нужно самой

поговорить.

Ирина: Сейчас объясню. Они не целители конкретно и не занимаются Высшим Я. Они учёные, которые занимаются гибридизацией. Именно исцелением эфирных матриц, а тем более тем, чтобы водить к Высшему Я, они этим не занимаются.

Максим: Ноги-то вылечить сможете помочь земной женщине без определения духовной причины?

Ирина (заарханцы): Как это без определения духовной причины? Это как?

Максим: Аппаратом поводите, чтобы ноги целые были.

Ирина (заарханцы): В смысле «поводить аппаратом»?

Максим: Не знаю, что-нибудь придумать, чтобы ноги были целые.

Ирина (заарханцы): Вы хотите именно исцеление через Астрал или что?

Максим: Нет, они хотят прямо сразу, чтобы их исцелили, и ничего не делать.

Ирина (заарханцы): Тут всё дело в том, что вы можете попытаться какие-то технологии применить или лекарства, но это всё вспомогательное. Вам необходимо найти причину боли сначала на духовном уровне, а потом на энергетическом. Только это может помочь вам исцелиться.

Максим: Большое спасибо. Вот спрашивают: «Когда закончится война?» Можете ли вы ответить на этот вопрос?

Ирина (заарханцы): Кого с кем?

Максим: Ну вот, кого с кем. У нас же теперь уже две войны идёт. У нас есть война в Израиле, есть война на Украине.

Ирина: Да, вроде, ещё и в Сирии не заканчивается.

Максим: И в Сирии, да, война есть.

Ирина: И в Африке там что-то.

1:49:12 Причины войн на Земле.

Максим: Давайте войны между славянскими народами. Когда закончится война на территории славянских народов?

Ирина (заарханец): Хороший вопрос, но я думаю, что вам необходимо задать его тем людям, которые решают, которые ответственны. То есть вы хотите, чтобы будущее посмотрели или что?

Максим: Да, можете ли посмотреть будущее?

Ирина (заарханцы): Мы вообще не являемся специалистами, конкретно по Ленте времени в эгрегорах. Вам необходимо, наверное, с этим обратиться к Архангелу Михаилу или Метатрону, которые конкретно этим занимаются.

(МидгасКаус): Или даже к Залиатару, к ЛиШиони, которые именно занимаются просмотром Ленты событий.

(заарханцы): У нас другая задача. Я просто вам скажу своё мнение. Закончится любая война тогда, когда все стороны захотят друг с другом помириться и жить в мире. Этого не произойдёт, пока не вырастет осознанность. Осознанность, в случае агрессии, направленной друг другу, может вырасти только в случае прохождения страданий. Подругому агрессия не лечится: либо страданиями, либо добровольной осознанностью.

Если добровольная осознанность не происходит, происходят страдания. Страдание будет увеличиваться по мере роста агрессии. Когда, можно сказать, страдать надоест, тогда осознанность вырастет. Понятный ответ?

Максим: Да.

Ирина (заарханцы): Это закон кармы.

1:50:53 Пожелания землянам от представителей гибридной расы.

Максим: Кстати, сейчас ссылку на предзаказ книги добавили в трансляцию. Дорогие друзья, мы уже подходим к концу нашего эфира, и я задам один из, наверное, интересных вопросов.

Задам вопрос именно к Духам - к Вилдас и к Аритуму: что бы вы хотели пожелать нашей земной цивилизации? Может быть, посоветовать что-то?

Ирина (Вилдас и Аритум): В связи с предпоследним твоим вопросом о войне, мы сейчас тоже его услышали, мы бы хотели пожелать вам прийти к осознанности. Мы бы хотели пожелать вам мирного неба над головой. Мы бы хотели пожелать вам возможности для каждой семьи на Земле и для каждого человека на Земле, творить свою счастливую реальность и выполнять задачу того воплощения, с которым вы прошли столько времени жизни, сколько вы задумали. Мы бы хотели пожелать вам, чтобы вы смогли принять и полюбить друг друга, и увидеть друг в друге самих себя. Потому что, когда вы смотрите на другого человека — это отражение вас, и вы — это отражение восприятия психики другого человека.

Поймите своё единство, и тогда у вас будет мир, справедливость, отсутствие всякого рода социального паразитизма, коррупции и мошенничества. Потому что преступные действия и войны возможны только с людьми, которые не воспринимаются частью себя самого.

Максим: Что бы вы хотели пожелать нашему Проекту?

Ирина (Вилдас): Вашему Проекту я желаю, во-первых, развития, во-вторых, большого-большого терпения, если это сказать русскими словами, русскими терминами. Потому что вещать галактические истины в обществе, которое к этому ещё не готово — это духовный подвиг. Я желаю, чтобы вы сами осознали свою ценность для той цивилизации, где вы находитесь.

Максим: Спасибо вам огромное, спасибо вам большое за эфир. Мы, наконец-то, узнали, кто вы, что за гибриды были найдены в пустыне в Перу. На самом деле, вы знаете, сколько я являюсь руководителем Проекта, столько я наслаждаюсь этим Проектом и понимаю, что за всё время жизнедеятельности Проекта я не нашёл ни одного противоречия, которое могло бы меня сломать или свести с истинного пути, которым идёт и движется Проект.

Хочу ещё раз вас всех поблагодарить за вашу помощь, за вашу поддержку, за вашу доброту. Если нужно наше тепло, наша поддержка, приезжайте к нам в Воронеж. У нас здесь очень тепло, и мы здесь умеем поддерживать любые формы, любых цивилизаций в любом осознанном состоянии.

Ирина: Да, дорогие друзья, добро пожаловать. Я вас благодарю за вашу поддержку, благодарю вас за ваше доверие и за вашу любовь во всех формах, которые вы посылаете мне, Максиму, нашему Проекту, любому нашему мастеру. Мы это очень ценим, мы посылаем вам Свет, Любовь и желание, чтобы эти знания принесли вам духовную пользу. До новых встреч.

Максим: До новых встреч, ребята. И самое главное, под этим видео есть ссылка на инфоканал, где каждый день вы можете найти новые занятия, новые практики, новые школы и всё остальное. До встречи, всем пока. Большое спасибо за то, что меня терпите.